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JleMOHCTPAUMOHHBIA BAPHAHT MEPEBOHOI0 IK3aMeHa 110 MaTeMaTHKe, 5 Kjiace

Yacrs 1.

Ny 21
BrigenuTe menyro 4acTh U3 HENPABUIBLHOU JIpOoOH - NN
o 6
[IpeacraBpTe B BUJIe HENIPABUILHON ApoOoH 4 .

1 4
B oqHoMm Memike 5 ¢ Kr caxapa, a B Ipyrom Ha 3 ¢ KT 6osbie. CKOJIBKO KMIOIPaMMOB caxapa BO BTOPOM MeEIIKe?

Breraucnure: 24,86 + 7,627 NN

Beruncaure: 25,323 — 4,82

Bemaucimre: 8,125 - 1,8

Breraucnure : 46,276 : 9,2

Haiinure 3nauenue Beipakenns 57,3y — 3y, ecmy = 100,y = 0,01

Pacnionosxwure B nopsiike Bospacranus (MJIM B mopsinke yobiBanus) uncna 4,26; 4,261; 4,2601

Ha xakoMm pucyHke npaBmibHO u300paxensl Touku P(5) u A(9)?
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o 4
3acesum mmenuneir 40 ra, 9To cocTaBiseT 7 Tors. Yemy paBna uromaap noisi? HJIA

3
Jmua poporu 1200Mm. 3aachamsTupoBanu < JIOpOTH. CKOJIbKO METPOB JIOpOTH 33ac(haabTUPOBATH?

Hadigure 18% ot 200 HJIN
Haiinure yucno, ecnu 45% ero pasusr 120.
Haiinute 06beM mpsIMOYTOJIBHOTO NapasuIeIenuIea, €CIU TPU €ro u3MepeHus paBHel 1,5 cm, 8 cM 1 4 cMm.
Oxpyrmure 38, 13562 a) mo mecsaThix; 0) 10 COTHIX;  B) A0 THICIYHBIX
Haiinure cpennee apupmernyeckoe uncen 15,8 u 8,52

Yacrs 2
3anuimmM nosiHoe peuleHHe CJAeIYOIMX 3adaHul

Pemmre ypaBuenune: 13,4x + 2,8 = 10,84 NJIN

Pemute ypaBuenwue : (26,7 —x) - 0,5 = 8,35

W3 o1HOrO MyHKTa B OJIHOM HampaBiIeHUH OJHOBPEMEHHO BBINILIM JiBa nemexona. OnuH uAET co CKOPOCThio 5,2 KM/4,
a BTOpoil — co ckopocTbio 4,3 kM/4. Kakoe paccrosiHre OyeT Mexxay HUMHU dyepe3 4 4 1ocie Havana JABMKEHU?



